
Agresor šikany ve škole – práce je nenaplňuje zcela zadání. Zdá se jako by text a 

inspirace byla vzata ze sociální psychologie. Etické aspekty jsou zde prezentovány 

prostřednictvím Kohákovy knihy, autorky nepřidává mnoho nového. Patrně proto, 

že nebylo pracováno s více zdroji o etice. 

 

Codex Alimentarius – velice pěkná a přínosná práce!! 

 

Eutanazie – pěkný text, jen se jeho obsah částečně překrývá s přednáškou dr. 

Schtrobachové, proto nejsem schopen posoudit, na kolik se jedná o vlastní práci. 

 

Humanitární pomoc – dobrý text. Lepší je v obecném popisu podob a struktur 

humanitární pomoci. Horší je to s etickou analýzou. Patrně proto, že jste zde 

vycházeli především z jednoho zdroje – Kohákovy knihy. 

 

Náhradní mateřství jako etický problém – text je zajímavý, ale není opřený o 

relevantní literaturu. Odkud jste čerpaly informace o kulturním relativismu? 

Odkud jste čerpaly informace o situaci ve Francii, Německu, Indii? Jak můžete 

potvrdit, že příliš silný výraz „děloha je doslova k pronájmu“ není nějaké 

novinářské překroucení informací? Chybí odkazy!!  

 

Náhradní mateřství – Velice pěkně napsaný text, ale v samotném textu nemáte 

žádné odkazy, pouze na konci seznam literatury. Diskurzivní etika je trochu 

odbytá! Ve které pasáži jste využily knihu Sobecký gen?  

 

Nerespektující přístup – velice pěkný text, jak po odborně formální, tak po 

obsahově-stylistické stránce! Pozor jen na příliš paušalizující věty typu: „Moderní 

demokraticko-liberální doba nepřispívá rozvoji fungujících mezilidských vztahů a 

poněkud se vytrácí rozdělení na dobro a zlo.“ Rozdělení na dobro a zlo, často 

zakrývá podstatu problému – zde rozpad autority a proměny instituce školy a 

rodiny. 

 

Umělé oplodnění – IVF – velice pěkně vystavěný text, ale práce s etickými 

přístupy je zde brána především podle Koháka. To je škoda. Vylíčení 



pragmatistické pozice je velice zjednodušené, i když ne hloupé. Problém je, že 

pragmatismus není u nás příliš dobře znám. 

 

Otázka umístění seniorů do ústavní péče – velice pěkný text!! Jen jsem 

zaznamenal pouze dva místo třech přístupů. Zato jste obohatili text o skloubení 

obou přístupů a o vhled do romské komunity ve vztahu k této problematice. 

Chválí velice inteligentní využití bohaté odborné literatury. 

 

Homosexualita v současné společnosti… – jeden z nejlepších textů!! Velice 

přesvědčivě napsané. Vynikající práce s literaturou! 

 

 

 

 

 


